PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1159

- Page 1, line 13, after "director" insert "attorney general and the"
- Page 1, line 14, after the first underscored comma insert "the department of corrections and rehabilitation,"
- Page 1, line 15, after "director" insert "attorney general and the"
- Page 1, line 16, after the first underscored comma insert "the department of corrections and rehabilitation,"
- Page 1, line 19, after "The" insert "attorney general, the"
- Page 1, line 20, after "services" insert ", the department of corrections and rehabilitation,"
- Page 1, line 21, remove "<u>department's or agencies'</u>" and after "<u>retention</u>" insert "<u>policy of that official, department, or agency</u>"
- Page 1, line 22, remove "policies"
- Page 1, line 23, after "director" insert "attorney general and the"
- Page 2, line 1, after the first underscored comma insert "the department of corrections and rehabilitation,"

Renumber accordingly